

# 12星座成了13星座? 天文学家:这个可以有

岁差导致占星术星座与天文学星座不一致

关于星座的话题,历来经久不衰,跟朋友聊天的时候突然冷场,如果问一句“你是什么星座”,就立刻热络起来。不过,最近网上的一篇帖子说,现在的黄道星座位置与1500年前的大不相同,12星座变成了13星座。变动之后多了哪个新的星座成员呢?日期又有怎样的变化?你还是原来的那个星座吗?

□现代快报记者 刘伟伟

## 网传最新的十三星座时间表

星座	更新日期	原来日期
白羊座	04.19 ~ 05.13	03.21 ~ 04.19
金牛座	05.14 ~ 06.20	04.20 ~ 05.20
双子座	06.21 ~ 07.19	05.21 ~ 06.21
巨蟹座	07.20 ~ 08.19	06.22 ~ 07.22
狮子座	08.20 ~ 09.15	07.23 ~ 08.22
处女座	09.16 ~ 10.30	08.23 ~ 09.22
天秤座	10.31 ~ 11.22	09.23 ~ 10.23
天蝎座	11.23 ~ 11.29	10.24 ~ 11.22
蛇夫座	11.30.~12.17 (新增星座)	
射手座	12.18 ~ 01.18	11.23 ~ 12.21
摩羯座	01.19 ~ 02.15	12.22 ~ 01.19
水瓶座	02.16 ~ 03.11	01.20 ~ 02.18
双鱼座	03.12 ~ 04.18	02.19 ~ 03.20

## 经典技术让男人 不再扫兴

研究表明,秋季是男性性欲最强的季节,也是男性功能障碍最高发的时节。据了解,入秋后来我省专业男科医院——南京建国男科医院就诊勃起功能障碍(ED)的患者明显增多。该院的经典男科技术“动脉血管内皮功能激活疗法”在临床上广受欢迎,让不少ED患者在这个秋季都收获了属于自己的“性”福。

据南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心高级专家丁学刚介绍,临幊上将ED分为器质性和心理性,也有相当一部分患者由于器质性ED没有得到及时的治疗,心理压力大,再加上配偶一方缺乏理解和支持,时间长了,器质性的病变和心理压力互相交叉成为混合性ED。然而,不论是哪种病因引发的ED,不治而愈的几率接近零。应及时到专业男科医院进行科学的检测与评估,确诊病情。以现在的医疗技术,完全可以通过系统规范的治疗来治愈,因此,积极治疗对ED患者和配偶都非常有益。

该院经典技术“动脉血管内皮功能激活疗法”是治疗勃起功能障碍的国际尖端技术,采用中西药物,改变阴茎海绵体微环境,修复受损内皮细胞;刺激性神经并激活周围性中枢,加强对勃起反射的调控;加用HZD螺旋场效和先进的性功能康复系统,增加盆腔血流对阴茎动脉的灌注,同时消除局部炎症反应、改善局部组织血液循环及新陈代谢,达到阴茎充分勃起。

据悉,该疗法来自男科学起步较早的欧美地区,由南京建国男科医院率先引进并应用于临床,造福广大ED患者。在去年举行的中华医学会泌尿外科分会(CUA)男科学术会议上,南京建国男科医院丁学刚主任与参会的国内专家进行该疗法临床应用交流后,赢得了与会专家的高度肯定和赞誉。



## 男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

江宁区读者问:我早上有晨勃,但是近一年来每次过性生活的时候都力不从心,近来对性方面的需求也越来越低,该怎么办?

建国男科医院主任医师马金涛:根据您的描述,您可能是勃起功能障碍(ED),是指男子在性生活时阴茎不能勃起,或勃起后硬度不够,或坚而不久,以致不能插入阴道完成正常性交的一种病症。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,同时采用我院经典男科技术“动脉血管内皮功能激活疗法”治疗,该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效,是目前非药物治疗ED的首选。

扬州读者问:我的龟头只有在勃起时才能稍微露出来,平时正常状态下根本看不见,我这种情况需要做手术吗?

建国男科医院副主任医师宋永胜:您的情况很明显是包皮过长,需要立刻到医院做生殖整形手术。包皮过长时,包皮垢容易堆积,给霉菌、病菌的生长繁殖提供了有利的条件,导致泌尿生殖感染疾病高发,还会妨碍阴茎发育、影响性生活和谐,推荐采用我院经典技术“显微光波离子微雕术”进行包皮环切,手术时间短、安全微创、全程无痛苦、术后无疤痕,不会对生活造成任何影响。目前气温转凉,很适宜做手术。

渐入金秋,正是南京景色最宜人的时候,玄武湖也到了最佳观果期。昨天记者围着玄武湖走了一遭发现,景区里的木瓜、香橼、山核桃、山楂、石榴、小金橘、银杏、海棠、肥皂果等十多种果实都已高挂枝头。走到树下抬头寻一寻,五彩的秋果有的藏匿在树叶下,有的则摇摇欲坠,十分惹人喜爱。

□现代快报记者 仲茜 文  
现代快报记者 施向辉 摄

在玄武门通向环洲的环湖路边,有两排高大的阔叶树,也许你还不知道,这些树木就是美国山核桃树,它的果实就是人们常吃的碧根果。这两天,核桃树上已经结出了一颗颗椭圆的果实,高高地挂在半空中。仔细一看,这些果实外表呈青绿色,并不像我们吃的碧根果有着坚硬而褐色的外壳。玄武湖景区养护部王帮强说,这是因为还没完全成熟的果实披着一件青衣,别小看这层外衣,它不仅保护果实不受鸟类的侵扰,成熟坠地后也起到缓冲的保护作用。

年把黄道分成12个区域,每个区域对应了一个星座,当太阳进入这个区域的时候,就叫做太阳进入黄道某个宫,即为黄道12宫,每宫都是30度,太阳进入每一宫的时间基本上是固定的,现在每年3月21日前后太阳来到春分点,进入白羊宫。当时白羊宫大致与白羊座恒星重合,也就是说占卜上的黄道12宫和天文学上的黄道12星座基本重合。

按照变动后的日期,原本3月21日开始白羊座,如今的起止时间变为4月19日~5月13日,其余的星座依次后延。在原来的天蝎座之后,还多出来一个蛇夫座,总数变为13个星座。

“真的假的,我变成天秤座了!”“我怎么成蛇夫座了,这是什么星座?”对于一知半解的多数人来说,这样的变化可不小,有网友说“感觉星座世界凌乱了”。

关于星座变化的问题,近年来就被天文爱好者和星座控们轮番讨论。江苏省天文学专家李旻说,这个说法是有道理的,简单来说来这是天文学的星座时间和占星学上的星座时间的差异,这种差异是由岁差产生的。

### 岁差导致黄道12宫和黄道星座的错位

要搞清楚这个问题,先要弄懂黄道的概念。地球每年绕着太阳转一圈,从地球上看,恒星的位置是基本不变的。而太阳就在行星之间穿梭。太阳运行的轨道是一个圆轨道,我们称为黄道。

巴比伦人在公元前2000多

岁差改变了黄道在天球上的位置,加上现今星座边界明确,黄道确定地经过了蛇夫座,变成今天天文学上的黄道十三星座。

不过占星学和天文学并不相容,大家也不要过于在意。李旻说,“占星术就像是算卦,满足了很多人的心理需求,但只要不信就好了”。

你若是“啃玉米达人”  
双休日来比试比试



看谁啃得快 现代快报记者 赵杰 摄

快资讯(通讯员 周艳 记者 孙兰兰)喜欢吃玉米吗?吉林公园的开心农场种了一大片玉米,眼下这些玉米也已经熟透了。昨天园方宣布,本月接下来的每个周末,都将用这些玉米招待“啃玉米达人”。

昨天,在开心农场记者看到,一个个新鲜诱人的玉米棒子顶着“胡须”,剥开,里面已是金黄灿烂。看起来就想咬一口。吉林公园的工作人员介绍,只要不下雨,10月份接下来的每个周六、周日上午10点和下午3点,都会在这里准时举办啃玉米大赛,游客拿着当日的门票在上午8:30~9:00和下午2:00~3:00来到开心农场就行啦,每场比赛15人,分为3组,看谁在最短时间内将规定数目的玉米啃干净。最终获胜的“啃玉米达人”,还能获得园方提供的精品牡丹一株。

除了玉米,农场里的波斯菊和硫华菊也开得正欢,金黄色的硫华菊中夹杂着粉白两色的波斯菊,蔓延了整个山坡,一派高原花海的景象。而园中引进的墨西哥国花——大丽花也进入了最佳赏花时段,怒放着酷似舌头形状的紫红色花瓣层层簇拥着花蕊,怪不得会有“天竺牡丹”的称号。

## 海棠树的果实长什么样? 木瓜是长在树上的吗?

玄武湖到了最佳观果季,去那走一遭就全明白了



海棠果



木瓜



香橼

从环洲进入梁洲后,阵阵桂花香扑鼻而来,而在四季桂的中间,

藏着许多木瓜树。木瓜树冠并不高,往往只有两三米,远看宽阔的绿叶中,隐隐约约地藏着一颗如拳头大小的青色果实,乍一看以为是青梨,走进才发现是木瓜。王帮强连忙解释说,这些木瓜和大家常吃的海南木瓜品种不一样,长在梁洲的青木瓜个头较小,果肉没有南方品种木瓜甜,更多的是供观赏用。还得再过一两个星期,青木瓜才会渐渐成熟,变成黄色。

在樱洲,一丛粉红色或粉白色的小果实,像极了小樱桃,簇拥着垂挂在枝头。因其颜色鲜艳、果实饱满,引来一对新人来到树旁拍起婚纱照来。这些小果实是垂丝海棠果。在樱洲的外围环湖路,有几十棵垂丝海棠果实都已挂满枝头,海棠果可以食用,但有点酸涩,记者尝了一颗,味道像山寨的山楂。

除此之外,王师傅还介绍了一些不为人知的树木果实,有的可以入药,有的可以带来香气,有的还可以当做肥皂。例如长在梁洲的香橼树,碗口大小的香橼集结在树梢,走到树下便有一阵橘香飘来,它们是天然的香源、香料。

在环洲的四周,有不少海桐果,是一味很多的中药材。而在梁洲、环洲、菱洲的环湖路边,都能看到一种结有乳白色小果的树木,

这是广泛应用于江南地区的绿化树种,无患子树,它们是天然的肥皂,而且绿色环保无污染,老人们都曾叫它“肥皂果”。